

ЗАРУБЕЖНОЕ ДОСЬЕ

ВЫНУЖДЕНЫ ПРИЗНАТЬ

В Госдепе понимают: Запад бессилен противостоять влиянию Москвы, изощряются в словесной эквилибристике, но не могут игнорировать реальность

УТЛУБЛЕНИЕ пропасти между Россией и Западом отрицать невозможно. Но в других районах мира становится очевидной совершенно иная тенденция: Москва увеличивает свое влияние и рычаги воздействия во многих важных странах, в том числе в тех, которые имеют большое значение для Вашингтона. Эти страны, в свою очередь, воспользовались новыми глобальными проблемами, чтобы повысить свой региональный и международный авторитет.

В течение этого года мы провели беседы с учеными, экспертами и политиками в семи важных партнерствах США — Бразилии, Индии, Индонезии, Израиле, Мексике, Южной Африке и Турции. В ходе них мы обсуждали основные проблемы, существующие в этих странах, их отношения с Россией, то, как их правительства взаимодействуют с Москвой и как они относятся к военной операции России на Украине. В особенности по последней теме мы столкнулись с нежеланием собеседников принимать чью-либо сторону в том, что в большинстве случаев рассматривается в этих странах как чисто европейский конфликт. Наши собеседники ясно дали понять, что их общественность весьма восприимчива к российским нарративам, обвиняющим Запад в этом кризисе. И это является отражением убедительной мощи российской дезинформации. Мы обнаружили, что решение этих стран оставаться нейтральными частично обусловлено стимулами, созданными российским влиянием и давлением.

В мире возобновившегося соперничества великих держав «средние» державы ищут возможностей, а не союзов. Задача Вашингтона состоит в том, чтобы противостоят российской дезинформации и показать этим странам, что наиболее плодотворные возможности открываются для них в сотрудничестве с США и их союзниками.

Благодаря успешной стратегии Кремль убедил значительную часть мира в том, что расширение НАТО угрожает территориальной целостности России и что в России не было другого выбора, кроме как защитить себя, начав «специальную военную операцию» на Украине. Особенно умело Москва использует дипломатические средства, чтобы добиться прекращения конфликта в секторе Газа, однако не исключает и другие способы, если дипломатия потерпит неудачу, как глава турецкого МИД Канал Фидан.

Аргентина — Хавьер Милей избран президентом. Либертарианец от партии «Свобода наступает» Хавьер Милей становится победителем президентских выборов в Аргентине, свидетельствуют предварительные результаты голосования. Согласно данным Национальной избирательной палаты страны, после подсчета более 94% голосов Милей получил поддержку свыше 55% избирателей (более 13,78 млн). Его соперник — министр экономики Серхио Масса, представляющий правящую левоцентристскую коалицию «Союз ради родины», еще до объявления официальных результатов признал победу Милей.

«При проведении подобных испытаний успех зависит от того, чему мы учимся, и сегодняшнее испытание поможет нам повысить надежность Starship, поскольку SpaceX стремится сделать жизнь многопланетной», — заявили в компании. Федеральное управление гражданской авиации ранее приостановило запуск ракеты в ожидании проверки безопасности и состояния окружающей среды, но разрешило запуск на этой неделе. Компания подверглась критике после своего первого запуска из-за количества обломков, которыми она осыпала Техас после своего первого взрыва. У компании есть контракт на 4 миллиарда долларов с американским космическим агентством NASA, которое надеется, что партерство приведет к первому успешному полету на Луну более чем за пять десятилетий. Маск имеет более широкие устремления в отношении ракет компании, заявляя, что он хочет в конечном итоге отправить людей на Марс на многоразовых ракетах. Маск также выдвинул идею использования ракеты для коммерческих поездок, например, предлагая часовый перелет из Лондона в Токио. Он утверждал, что испытания, даже если они приводят к взрывам, важны для компании в плане совершенствования ее космического аппарата. Представитель NASA недавно предположил, что компании потребуется, чтобы количество запусков было «на пределе», прежде чем аппарат можно будет использовать для миссии по посадке на Луну.

«Звездолет»... испарился

Очередной запуск SpaceX закончился катастрофой

В субботу компания Илона Маска SpaceX провела второй запуск ракеты Starship, что в переводе на русский язык означает «Звездолет», со стартовой площадки Starbase компании в Бока-Чика на юго-востоке штата Техас в запланированный 90-минутный полет в космос без экипажа. Во время полета первая ступень ракеты после отделения взорвалась в воздухе, с кораблем была потеряна связь примерно через 10 минут после старта. Беспилотный космический корабль Space Starship, разработанный для доставки астронавтов на Луну и за ее пределы, впервые достиг открытого космоса, но потерпел аварию. Как пишет The Guardian, это было второе испытание Starship после того, как его первая попытка отправить корабль в космос закончилась взрывом ранее, в этом же году. В случае успеха ракета приводилась бы в Тихом океане, недалеко от Гавайев. Компания надеется, что ракета в конечном итоге сможет совершить облет Земли, который может занять полтора часа. Но примерно через две с половиной минуты полета две ступени космического корабля отделились друг от друга. Вскоре SpaceX объявила, что не смогла найти сигнал

со второй ступени, которую она объявила «потерянной». Компания считает, что механизм самоуничтожения ракеты был приведен в действие после того, как она потеряла сигнал. Второй полет SpaceX считается улучшением по сравнению с его первым испытательным запуском в апреле, когда обе ступени в конечном итоге взорвались через несколько минут после начала полета. Первая ступень космического корабля, прозванная «сверхтяжелой» из-за своих 33 двигателей, вышла из строя, в результате чего обе ступени взорвались. На этот раз 33 двигателями Super Heavy удалось поднять себя и вторую ступень, ракетную систему Starship, в космос. «Звездолет» успешно отделился от «сверхтяжелой», как и планировалось, но сработала система автоматического отклонения ракеты, что привело к взрыву. «Что мы действительно считаем прямо сейчас, так это то, что автоматическая система прекращения полета на второй ступени, по-видимому, сработала очень поздно, когда мы снижались над Мексиканским заливом», — сказал инженер SpaceX Джон Инспракер на пресс-конференции в компании. Инспракер не конкретизировал, что могло активировать систе-



В Газе погибли 13 тысяч человек

ВВС Израиля активизируют удары по северной части сектора Газа и в ночь на воскресенье атаковали многочисленные цели группировки ХАМАС в Джебалии, Бейт-Лахи и Зейтуне, сообщает The Times of Israel. Одновременно сухопутные подразделения Армии обороны Израиля (ЦАХАЛ) действуют в этой части анклавов все дальше от его границы с Израилем. В свою очередь 933-я пехотная бригада «Нахаль» при поддержке танков и авиации вступила в бой с членами ХАМАС на окраине Джебалии. В то же время ракетные катера ВМС Израиля обстреливали объекты ХАМАС вдоль побережья сектора. Также в ЦАХАЛ заявили, что в ответ на минометный обстрел, проведенный со стороны Ливана по району израильского населенного пункта Шломи, военные открывали огонь из артиллерии. Самолеты ЦАХАЛ наносили удары по объектам движения «Хезболла» на ливанской территории. Число жертв операции израильской армии в секторе Газа превысило отметку в 13 тысяч человек, сообщают израильские СМИ со ссылкой на подсчеты ХАМАС. Согласно утверждениям этого палестинского движения, среди погибших 5,5 тыс. детей и 3,5 тыс. женщин. Кроме того, 30 тыс. жителей Газы получили ранения. Других палестинских источников информации о числе погибших нет: в первые недели израильской операции такие данные передавало сформированное ХАМАС министерство здравоохранения Газы. Однако позже эта структура заявила, что не может обновлять информацию: из-за высокой интенсивности боевых действий врачи и спасатели не успевают вывозить тела всех погибших из ряда районов.

Письмо в «Советскую Россию»

Есть выход из тупика

Представитель России-матушки при ООН Василий Небензя заявил, что руководимый из-за рубежа президент Украины Владимир Зеленский, осуществляющий гонения на Украинскую православную церковь (УПЦ), разжигая религиозную рознь, хочет сравняться недоброй славой с римскими религиозными гонителями. Нет «только арены Коллизея с публичным растерзанием христиана». Не чуждая нам, жестоко управляемая Западом колонизованная Украина, несмотря на гибель огромного количества людей, будет воевать до того момента, когда США «попробуют» киевский марионеточный режим пойти на временное примирение. В связи с этим целесообразно прекращение продаж натовским странам остро необходимых им нефти, газа, урана и других стратегических товаров. Продолжение украинско-российского конфликта должно стать невыгодным этим агрессорам! Только тогда они прекратят вести против России гибридную войну. Ее затягивание нам — родственно, семейно перемешаным восточным славянам и другим коренным национальностям многонационального Русского мира приносит страшный вред! Нет плохих правителей, а есть плохие правители. Поэтому мы обязаны находить разные информационные возможности, чтобы развезть воинственную пропаганду фашиствующих Порошенко, Зеленского, Залужного и им подобных, при власти которых русский язык, бывший прекрасным средством общения и дружбы, оказался запрещенным. Длительное же перемирное позволит гражданам Украины бороться за свои права, за выход из фашистской диктатуры к буржуазной демократии и затем к элементам порядков, например, подобных белорусским. Это будет способствовать восстановлению экономических и прочих взаимовыгодных связей, дружбы наших наци-

ональностей и постепенному воссозданию на добровольной основе единства родных республик — Украины, Беларуси, России, ибо большинству населения — с чрезвычайно смешанными семьями, родственными связями — это необходимо. Ведь вплоть до 1985 года — начала эпохи предательства — в нашей стране были мир и дружба. Экономика неуклонно развивалась, жизненный уровень повышался. Нам необходимо было лишь внедрять элементы рыночных отношений в интересах не узкого слоя людей, а всего народа, как это сделал Китай, занявший место нас 2-е место в мире. Но мы стали проводить по вине изменников либерально-олигархические реформы в интересах Запада и пришли к нынешней страшной войне. Без борьбы с предательством и провокаторами прочного мира не будет! Но, увы, ни один наш крупный российский предатель не понес должного наказания, в том числе работавший на США министр иностранных дел России Андрей Козырев — любимец Ельцина, настойчиво убеждавший законодателей в необходимости выхода России из состава СССР, а ныне живущий в штате Флорида, призывающий к увеличению санкций против России. Являясь образованным человеком, он отлично знает, что современные украинцы исторически являются не менее русскими, чем московские русские, так как три восточнославянские национальности являются этнически единым народом! Это подтверждают многочисленные документы, в том числе летописи называющего Киев матерью городов русских монаха Киево-Печерского монастыря Нестора, отразившего в начале XII века в книге «Повети временных лет» фрагмент документа 882 года: «И сел Олег княжить в Киеве, и сказал Олег: «Да будет это мать городам русским!». Будучи профессиональным дипломатом, настойчиво отделивший Украину от России министр иностранных дел Козырев отлично знал штату германского канцлера Бисмарка: «Могушество России может быть подобрано отделением от нее Украины... Для этого нужно только найти и устранить предателей среди элиты

Коротко

КНДР заявила в понедельник, что укрепит свой потенциал «военного сдерживания» в связи с запланированными Вашингтоном продажами оружия Южной Кореи и Японии. Филиппинский президент Фердинанд Маркос-младший заявил, что обстановка в той зоне Южно-Китайского моря, где у Филиппин и КНР существует территориальный спор, усугубляется. Финские военные совместно с пограничниками возводят заграждения на границе с Россией. Возведение дополнительных защитных барьеров началось в финском Вартуусе, остающемся действующим пограничным пунктом на границе с Россией. Мировотворческий контингент ООН, покидающий Мали по требованию его властей, накануне оставил девятую из 12 баз мировотворцев в стране. Турция в настоящее время использует дипломатические средства, чтобы добиться прекращения конфликта в секторе Газа, однако не исключает и другие способы, если дипломатия потерпит неудачу, как глава турецкого МИД Канал Фидан. Аргентина — Хавьер Милей избран президентом. Либертарианец от партии «Свобода наступает» Хавьер Милей становится победителем президентских выборов в Аргентине, свидетельствуют предварительные результаты голосования. Согласно данным Национальной избирательной палаты страны, после подсчета более 94% голосов Милей получил поддержку свыше 55% избирателей (более 13,78 млн). Его соперник — министр экономики Серхио Масса, представляющий правящую левоцентристскую коалицию «Союз ради родины», еще до объявления официальных результатов признал победу Милей. «Милей — президент, избранный на следующие четыре года», — сказал Масса, добавив, что уже позвонил Милею, чтобы поздравить его. Новый президент вступит в должность 10 декабря и пробудет на посту до конца 2027 года. В ходе президентской кампании Милей заявлял, что в случае избрания проведет беспрецедентную политическую и экономическую реформу.

Керчь

